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¿De Donde Vengo?
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¿De Donde Vengo?  Es una pregunta muy importante para poder saber quien soy como persona y a donde estoy yendo en la vida. Del lado espiritual la pregunta ¿De Donde Vengo? tiene otro sentido. Ya estamos hablando de nuestro origen y nuestra creación y nuestra vida espiritual. Ese es el lado que queremos examinar y reflexionar.
· Soy criado por Dios el Creador del universo:
· La Biblia tiene muchas evidencias de que fuimos criados por Dios.
· Génesis 1:27 – Dios creó al ser humano a Su imagen; lo creó a imagen de Dios. Hombre y mujer los creó 
· Isaías 43:7 – Trae a todo el que sea llamado por mi nombre, al que yo he creado para mi gloria, al que yo hice y formé.
· Job 12:10 – En sus manos está la vida de todo ser vivo y el hálito que anima a todo ser humano.
· Salmo 139:13 al 16 – Tú creaste mis entrañas; me formaste en el vientre de mi madre.  ¡Te alabo porque soy una creación admirable!  ¡Tus obras son maravillosos y esto lo sé muy bien!  Mis huesos no te fueron desconocidos cuando en lo más recóndito era yo formado, cuando en lo más profundo de la tierra era yo entretejido. Tus ojos vieron mi cuerpo en gestación: todo estaba ya escrito en tu libro; todos mis días se estaban diseñando, aunque no existía uno solo de ellos.
· Colosenses 1:15 y 16 -  Él es la imagen del Dios invisible, el primogénito de toda creación, porque por medio de Él fueron creados todas las cosas en el cielo y en la tierra, visibles e invisibles, sean tronos, poderes, principados o autoridades: todo ha sido creado por medio de Él y para Él.
Según estos versículos Bíblicas, fuimos creados por Dios quien fue el mero Creador del universo.  Se puede decir que fuimos creados por Dios y para Dios.  No fuimos creados para usar a Dios o sacar provecho de Él, sino de ser usados por Dios, para amar a Dios y darle gloria y honra en todo lo que hagamos, pensamos y hablamos.
· Yo existo para Dios, para Su gloria, Sus propósitos y Su deleito.  
Efesios 1:4 al  6 – Dios nos escogió en Él antes de la creación del mundo, para que seamos santos y sin mancha delante de Él. En amor nos predestinó para ser adoptados como hijos suyos por medio de Jesucristo, según el buen propósito de Su voluntad, para alabanza de Su gloriosa gracia que nos concedió en Su Amado. 
· Dios formo mi carácter, mi cuerpo, me dio inteligencia y talentos especiales.  Soy única y especial en los ojos de Dios.  Mi vida tiene un propósito por que así Dios lo ordeno. 
Jeremías 29:11 – Porque yo sé muy bien los planes que tengo para ustedes – afirma el Señor – planes de bienestar y no de calamidad, a fin de darles un futuro y una esperanza.
· De pensar que mi vida no vale o que no tenga valor es absurdo porque Yo fui creado por Dios con un propósito importante.  
· Marcos Witt fue creado para enseñarnos a alabar y adorar a Dios por medio de la música. 
· Mi amiga Maria fue creada para criar a Sus hijos bien, enseñarles acerca de Jesús y ayudarles a tomar buenas decisiones en la vida. También, fue creada para ser una buena esposa quien ama, sirve y ayuda a su esposo. Además esta para servir y ayudar a sus familiares y vecinos. Ella esta aquí para glorificar a Dios con su vida.
· El vagabundo  que vive en las calles fue creado para enseñarnos a cuidar a los demás y aprender a ser generosos.  
· Mi primo que tiene problemas del corazón y pulmones fue creado para enseñarnos a valorar la vida y que nuestras vidas están en las manos de Dios.
Vivo en un mundo que anda lejos de Dios:
· La herencia de Adán que nos separa de Dios - Por medio de Adán y Eva entro el pecado a los seres humanos.  Ahora nuestro estado es;
· Romanos 3:23 – pues todos han pecado y están privados de la gloria de Dios.  
· Romanos 5:12 – Por medio de un solo hombre el pecado entró en el mundo y por medio del pecado entró la muerte; fue así como la muerte pasó a todo la humanidad, porque todos pecaron.  
· Romanos: 15 y 19 – Pero la trasgresión de Adán no puede compararse con la gracia de Dios. Pues si por la trasgresión de un solo hombre murieron todos, ¡cuánto más el don que vino por la gracia de un solo hombre, Jesucristo, abundó para todos!  Porque así como por la desobediencia de uno solo muchos fueron constituidos pecadores, también por la obediencia de uno solo muchos serán constituidos justos.
· Cuando Dios creo el mundo los hizo con ciertas reglas o normas para asegurar que todo iba andar con balance y armonía.  Pero, por nuestro propia naturaleza nacimos siendo pecadores por la herencia de Adán.  Además por la naturaleza humana somos egoístas y preferimos vivir por nuestra propia cuenta. Todo eso nos lleva a vivir en desarmonía con Dios. 
· Fui criado para glorificar a Dios en todo lo que pienso, hablo y hago.  En este mundo pecaminoso muchas personas viven no para dar gloria a Dios, sino para glorificar a si mismo y hacer lo que les complazca.  Eso es el desarmonía en lo cual vivimos.
· Las actitudes que nos separa de Dios - Muchas personas en este mundo son motivados o viven para conseguir buenas posiciones profesionales, el dinero, los posesiones.  Las cosas materiales proveen un gozo temporal y a de más cuando morimos tenemos que abandonar todas nuestras posesiones.  Tu valor como persona no es determinada por tus posesiones.  Si estamos viviendo por acumular cosas, estamos adorando a las cosas materiales y no a Dios. Es por eso que Dios dijo, “No tengas ningún ídolo”, o algo que adoramos y reemplaza a Dios. La seguridad verdadera y permanente solo viene de una amistad con Dios.
· Muchas personas son motivados por la gente.  Son controlados por sus padres, sus esposos o sus amigos.  Valoran mucho como la gente les ve  y sus opiniones acerca de ellos. Actúan dependiendo a lo que los demás van a pensar de ellos.  Es por eso que Dios dijo, “Nadie puede servir a dos amos”  Podemos servir o ser controlado por la gente o podemos servir y ser controlados por un Dios que nos ama y que sabe cual es lo mejor para nosotros.
· Un obstáculo que me puede impedir tener una amistad con Dios es el resentimiento por algo que me paso en el pasado y que estoy culpando a Dios.  A veces usamos estos sentimientos y recuerdos para alejarnos de Dios en lugar de buscar la restauración de la amistad y la confianza.
· La realidad es que sin Dios, nuestras vidas no tienen un propósito.  Sin propósito, nuestras vidas no tienen un significado.  Sin significado, nuestras vidas no tienen esperanza.

· Hay que escoger a vivir en armonía con Dios para tener paz y tranquilidad en tu vida.
Como criatura de Dios soy amado por Él:
· Efesios 1:4 al  6 – Dios nos escogió en Él antes de la creación del mundo, para que seamos santos y sin mancha delante de Él. En amor nos predestinó para ser adoptados como hijos suyos por medio de Jesucristo, según el buen propósito de Su voluntad, para alabanza de Su gloriosa gracia que nos concedió en Su Amado. 
· Romanos 5:8 – Pero Dios demuestra Su amor por nosotros en esto: en que cuando todavía éramos pecadores, Cristo murió por nosotros.
· Dios quiere que seamos sus amigos.  Él quiere tener una amistad especial con cada uno de nosotros. Dios quiere ser una parte importante de tu vida.  Él quiere saber y compartir tus pensamientos, conversaciones, actividades y problemas. Tener una amistad con Dios es incluirle en tu vida. 
Juan 15:15 – Ya no los llamo siervos, porque el siervo no está al tanto de lo que hace su amo; los he llamado amigos, porque todo lo que a mi Padre le oí decir se los he dado a conocer a ustedes.
· Dios no tuvo que crearnos.  Él no estaba solo. Él es parte de la Trinidad.  Lo hizo  solo porque quiso.
· Lo que interesa a Dios más que todo es nuestro amor.  La obediencia es importante y el servicio también pero, lo que Dios encanta es tener nuestro amor. Le gusta  cuando pasamos tiempo con Él y leemos Su palabra porque queremos estar con Él. Óseas 6:6 – Lo que pido de ustedes es amor y no sacrificios, conocimiento de dios y no holocaustos.
· Dios quiere que nos ofrecemos a nuestras vidas a Él como sacrificios vivos para poder ser usados por Él para darle honra y gloria. 
Romanos 12:1 – Por lo tanto, hermanos, tomando en cuenta la misericordia de Dios, les ruego que cada uno de ustedes, en adoración espiritual, ofrezca su cuerpo como sacrificio vivo, santo y agradable a Dios.
· Cuando nuestras vidas son guiados por Dios se simplifican y podemos vivir en paz y armonía.  Cuando Dios nos esta guiando tenemos alguien quien nos ayuda con los decisiones, quien nos guía con nuestra carrera, quien nos ayuda con las amistades y relaciones, quien nos imparta Su sabiduría y conocimientos.  
¿A dónde estoy yendo? - Tengo por herencia el Reino de Dios por medio de Jesucristo:
· Nuestra relación con Dios aquí en la tierra  va a determinar nuestra relación con Él en la eternidad, en el cielo.  La vida aquí es preparación para la eternidad.  Si no queremos tener una amistad con Dios ahora entonces vamos estar separados de Él en la eternidad, en el cielo.  A la eterna separación de Dios, nosotros llamamos el Infierno.
· Nuestra vida aquí en la tierra es temporal. Nuestra vida después de la muerte es eternal.  Si podemos pensar en nuestra vida en la tierra como algo temporal entonces empezamos a enfocar e invertir tiempo en las cosas que son eternas ahora. 
Fil. 3:19 al 20 – Su destino es la destrucción, adoran al dios de sus propios deseos y se enorgullecen de lo que es su vergüenza. Sólo piensan en lo terrenal.  En cambio, nosotros somos ciudadanos del cielo, de donde anhelamos recibir al Salvador, el Señor Jesucristo.
· Vivir tu vida para las riquezas, fama y premios de este mundo no se puede comparar con las riquezas y premios que nos espera en el cielo.  Las cosas eternas son las únicas que valen la pena luchar para conseguir por que son duraderas.  Lo demás cosas van hacer dejados cuando partimos a este mundo en la muerte.
· Al final de la vida, cuando morimos, Dios nos va a preguntar dos cosas. 
· ¿Qué has hecho con Jesucristo?  ¿Lo has aceptado como tu Señor y Salvador? ¿Has tratado de imitarle y amarle?
· ¿Qué hiciste con lo que te ha dado? ¿Has gastado tus talentos y conocimientos en ti misma o lo has usado para servirme y ayudar a los demás? 
Mateo 25:21 – Su señor le respondió: “¡Hiciste bien, siervo bueno y fiel! En lo poco has sido fiel; te pondré a cargo de mucho más. ¡Ven a compartir la felicidad de tu señor!” 
Lucas 12:48 – En cambio, el que no la conoce y hace algo que merezca castigo, recibirá pocos golpes. A todo el que se le ha dado mucho, se le exigirá mucho; y al que se le ha confiado mucho, se le pedirá aun más.
Mateo 25:34 – Entonces dirá el Rey a los que estén a su derecha: “Vengan ustedes, a quienes mi Padre ha bendecido; reciban su herencia, el reino preparado para ustedes desde la creación del mundo.”
Soy creado por Dios el creador del universo. Soy amado por Dios mismo.  Fui creado para glorificar a Dios.  Jesús murió en mi lugar para salvarme de mis pecados y una eterna separación de Dios.  Puedo ser un hijo del mismo Dios.  Puedo tener parte del reino eterno de Dios y vivir para siempre.  El clave de todo eso es creer con todo mi corazón que Jesús es el Hijo de Dios y que Él murió en mi lugar pagando mi deuda/mis ofensas/mis pecados con Dios. 
Juan 1:12 – Mas a cuantos lo recibieron, a los que creen en Su nombre, les dio el derecho de ser hijos de Dios.
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