La Pandia y la vida de un delincuente
Por favor lea el siguiente relato y discútalo usando las preguntas abajo.

Pablo fue un buen estudiante y se iba a la Iglesia con sus Padres. Él tenía planes de estudiar en la universidad y ser abogado. Pero, cuando empezó a salir con sus nuevos amigos ya no tuvo mucho tiempo para estudiar ni para ir a la Iglesia.  Él solo quería pasear con sus amigos y divertirse. 

En el principio, Pablo y sus amigos paseaban por las calles buscando diversiones, viendo tele o jugando nintendo o fut.  Después de varios meses de eso se aburrieron y empezaron a buscar otras diversiones. 

Como sus otros amigos, de su promoción, se iban a las fiestas y discotecas para buscar las lindas chicas, Pablo y sus amigos empezaron hacer lo mismo.  En las fiestas y discotecas, los chicos empezaron a tomar.  Cuando estaban borrachos o mareados a veces se pelearon con los otros chicos pero nunca era algo tan grave.  Pasando un tiempo, los chicos se tomaban más y más. Algunos fumaban para parecerse más machos y un para de veces consiguieron droga para experimentar también.  Tres veces los chicos tuvieron que robar casas para tener plata para su cerveza.

En una ocasión,  un chico del grupo de Pablo le quito a la chica de un chico del otro grupo.  Hubo una pelea muy fuerte y el mejor amigo de Pablo quedo herida y fracturó su brazo.  El grupo de Pablo estuvo  furioso y decidido a vengarse.  Planearon un ataque por la noche.  Ellos agarraron el otro grupo por una calle angosta y oscura. Uno de los chicos que estuvo con Pablo llevo un tubo de metal.  Él logro golpear a uno del otro grupo en la cabeza.  El chico callo al suelo, inconsciente y sangre salio por su cabeza en cantidad.   Al ver eso, todos los chicos se fugaron.

El chico que fue golpeado, fue llevado al hospital y se recupero.  Pero, él hizo una denuncia con la policía y nombro a Pablo como su asaltante. El grupo de Pablo se asusto con la denuncia y porque varios miembros del otro grupo estaban amenazándoles.  Como no sabían que hacer se fugaron juntos a la ciudad para buscar trabajos.    Su vida había convertida en un caos. 

¿Dónde se desvió Pablo en su vida?

¿Qué le debería hacer Pablo cuando vio que sus amigos estuvieron entrando en diversiones peligrosos?

¿Cómo podemos prevenir estos tipos de problemas en nuestras vidas?

¿Qué tipos de diversiones debemos de tener?

¿Qué tipos de amigos debemos de tener?
Apuntan 3 versículos bíblicos que muestra como el Creyente debe de enfrentar a las problemas entre amigos y que tipos de amigos se debe de tener.
· Las Pandias 

· Salmo 1:1 al 6 – los amigos buenos y malos.

· Proverbios 22:24 al 25 – los malos amigos.

· Proverbios 25:19 – los malos amigos.

· Santiago 4:4 – la amistad con el mundo.
Ahora, preparan un drama de 5 á 7 minutos sobre uno cristiano y que se debe hacer cuando tiene amigos que están en una pandia. Demuestra como un cristiano debe portarse con unos amigos así y como le puede ayudarles a salir de ese peligro
La diversión de las fiestas
Por favor lea el siguiente relato y discútalo usando las preguntas abajo.

Mario y Julia eran una pareja hacia 2 meses.  Ambos eran cristianos.  Sus mejores amigos de la Universidad no eran creyentes.  

Mario y Julia se habían puestos de acuerdo de tratar de compartir su fe con sus amigos.  Ellos hicieron varios intentos de invitar a sus amigos a la casa o de salir para conversar sobre el asunto pero, nunca se logro.  

Un fin de semana sus amigos les invitaron a una fiesta especial.  Mario y Julia no querían ir a la fiesta pero después pensaron que quizá sería la mejor oportunidad de poder conversar con sus amigos.
Cuando llegaban a la fiesta se encontraron con muchos de sus amigos y todos estaban tomando cerveza y hablando de cosas del mundo y bailando.  Mario y Julia no querían bailar ni tomar y trataban de ponerse fuertes frente sus amigos pero, sus amigos se empezaron a  burlarse de ellos.  Al final, Mario empezó a tomar porque no quería parecer  débil delante de Julia.  Julia también tomo porque no quería estar fuera del grupo.
Terminando la noche, Mario y Julia regresaron a sus casas.  Ambos estaban tristes porque no habían logrado su meta y además hicieron un mal testimonio delante de sus amigos. 

¿Ahora, como podrán compartir su fe con sus amigos y convencerles que ellos necesitaba a Cristo?
¿Qué intenciones tenían Mario y Julia con respecto a sus amigos?

¿Fue una buena idea de tratar de compartir su fe con sus amigos justamente en la fiesta?

¿Dónde y cual sería la mejor manera de compartir tu fe con un amigo?

¿Cuál debería ser la mejor respuesta o reacción, siendo creyente,  cuando alguien te invita a tomar?

¿Cómo sería posible para Mario y Julia de recuperar su testimonio con sus amigos?

Apuntan 3 versículos bíblicos que muestra como el Creyente debe de enfrentar a las fiestas mundanas.
· Las Fiestas
· Lucas 21:34 al 35 – no se dejan de caer en el vicio.

· Romanos 8:5 al 8 – la naturaleza pecaminosa.

· Romanos 13:14 – no se debe satisfacer los deseos de la carne.

· Colosenses 3:5 al 7 – la naturaleza pecaminosa.

Ahora, preparan un drama de 5 á 7 minutos sobre unos cristianos que se han ido a una fiesta.  Demuestra como un cristiano debe portarse en una fiesta y como se puede demostrar un buen testimonio a los demás.
La adición a las drogas y el alcohol
Por favor lea el siguiente relato y discútalo usando las preguntas abajo.

Jaime era un buen chico cristiano pero se preocupaba mucho en las cosas de su vida. Él había salido del Colegio y se trato de entrar a la universidad pero no podía.  Se  tomar un trabajo en una empresa para ganar algo de dinero y cubrir sus gastos.  

En el trabajo, Jaime se hizo amigos con sus compañeros pero, ellos no eran creyentes.  Ellos siempre le invitaban a ir a las fiestas o salir a tomar en los fines de semanas.  Una vez, en el cumpleaños de unos de sus amigos Jaime salio con ellos.  Ellos jugaban fut todo la tarde pero, después se pusieron a tomar.  Jaime no quería ser fuera del grupo y entonces empezó a tomar con ellos.  Le gusto como el alcohol le hacía sentir y que le ayudo a olvidarse de sus problemas y preocupaciones. 
Pasando el tiempo, Jaime espeso a tomar solo para olvidarse de sus problemas.  Además, uno de sus amigos le había invitado a experimentar con unas drogas que le hacía sentir súper bien.  Al final, Jaime tuvo problemas en su trabajo porque llegaba ebrio o a veces no se iba.  Pasando los meses se perdió su trabajo y luego su cuarto.  Lo peor día fue cuando él no tenia plata para comprar ni un pancito aunque lo que quería fue comprar un poca de droga o algo para tomar.  Él empezó  a ver que cosas se podría robar para comprar algo que le hacia sentir mejor para olvidar a sus problemas.  Su vida había llegado a un triste fin.
¿Cuándo empezó los problemas de Jaime?

¿Por qué Jaime empezó a tomar alcohol y drogas?

¿Como es  que el alcohol y las drogas le ayudaba a Jaime?

¿A quien debemos de recurrir cuando tenemos problemas y dificultades?

¿Cómo exactamente es que Dios nos ayuda con nuestros problemas y dificultades?

Apuntan 3 versículos bíblicos que muestra como el Creyente debe de enfrentar a sus problemas y dificultades.

· El Alcohol y las Drogas
· Proverbios 23:19 al 21 – no te metas con los borrachos.

· Lucas 21:34 al 35 – no se dejan de caer en el vicio. 

· I Corintios 6:15 – somos miembros de Cristo.

· I Corintios 6:9 al 10 – quienes no van a heredar el reino de Dios.

· I Corintios 6:19 al 20 – el templo del Espíritu Santo.

· Efesios 5:15 al 18 – la manera correcta para vivir con Dios.
Ahora, preparan un drama de 5 á 7 minutos sobre uno cristiano que se enfrenta al alcohol o drogas como solución a sus problemas y como se descubre que el mejor ayuda a sus problemas es poniéndolos en las manos de Dios.  
El sexo fuera del matrimonio:

Por favor lea el siguiente relato y discútalo usando las preguntas abajo.

Flor era una chica  simpática e inteligente.  Ella acaba de terminar el colegio y se estaba preparándose para entrar a la universidad y estudiar enfermería.  Sus Padres asistieron a la Iglesia.  Flor le gusto participar con los Jóvenes.  

Ella nunca tuvo un enamorado hasta que se conoció a Daniel.   Se conocieron en la Iglesia y se veían los sábados en las reuniones.  Los Padres de Flor eran muy estrictos con ella sobre sus amistades.  No permitieron a Flor salir a solas con Daniel y ella tenía que estar en la casa a partir de las 11 de la noche.  Flor respectaba  las reglas de sus Padres aunque Daniel decía que eran reglas ridículas y que ella debe pensar por si sola como una adulta.

Ella siguió con su relación con Daniel aunque él era a veces persistente con ella.  Pasando los meses, Flor se enamoró de Daniel y él de ella. Flor soñaba casarse con Daniel cuando ya termino sus estudios, trabajar un par de años para ahorrar dinero y conseguir una casa bonita y luego tener familia.

Daniel era muy exigente y un poco celoso  con Flor.  Siempre se quejaba que ella no pasaba suficiente tiempo con ella.  Fue difícil para Flor salir con Daniel por las reglas estrictas de sus Padres.  A veces tenía que engañarles y decir que se iba a clases o a la reunión de jóvenes.  Varias veces se escapaba de la casa.  

Daniel era un chico muy cariñoso.  Le hablaba bonito a Flor y le trataba bien.  Ellos les gustaban pasar sus ratos juntos en lugares silenciosos donde se podría acariciarse o besarse sin que nadie les mirara.  Mientras pasaba los meses las caricias y besos entre ellos cada vez eran más calientes.   Varias veces, Daniel trato a llevar a Flor a la casa de un amigo para estar a solas con ella.  Flor siempre le negó diciendo que no quería problemas.

Un sábado, Flor mintió a sus Padres diciendo que se iba de paseo con el grupo de jóvenes de la Iglesia y que iba a regresar a casa en la noche.  En realidad  se fue de paseo con Daniel.  En la noche, Daniel quería ir a la casa de su amigo para ver una película.   Cuando llegaban había varios amigos de ellos allá viendo tele pero, luego ellos salieron a la fiesta.  Daniel y Flor no querían ir y se quedaron viendo la película.  La mitad del tiempo vieron la película y la otra mitad se pasaron acariciándose y besándose.  Poco a poco se subió la pasión hasta que ya no podrían pararse y terminaron haciendo el amor.

Cuando Flor se fue a su casa se sentía muy culpable por lo que había echo.  Tenia temor que se podría quedarse embarazada.   Pero, paso los días y nada le paso, hasta que un día empezó con las nauseas y molestias.  Flor no sabia que hacer.  No podría decir nada a sus Padres.  Cuando le dijo a Daniel, él lo negó y se puso muy molesto.  Él empezó a echar la culpa a Flor y decir que ella estaba tratando de atraparlo.  Al final, Daniel le dijo que no quería saber nada del bebe ni de ella. 

Flor seguía con sus estudios pero cuando vino su bebe lo tuvo que dejar.  Ahora, trata de hacer unos trabajos para tener algo de plata propio.  Ella sigue viviendo con sus padres pero es muy difícil porque ellos están muy resentidos por lo que ella hizo.  Ella se sienta sola, abandonado y decepcionada.  Todos sus sueños se han ido al tacho.
¿Qué le debería hacer Flor cuando vio que su relación con Daniel estaba cambiando?
¿Cómo podemos prevenir estos tipos de problemas en nuestras vidas?
¿Qué tipos de relaciones debemos de tener?
¿Cómo podemos comportarnos con nuestros enamorados?

¿Cuándo tenemos problemas grandes y graves, A quien podemos correr y pedir ayuda?
Apuntan 3 versículos bíblicos que muestra como el Creyente debe de enfrentar a las fiestas mundanas.

· El Sexo fuera del matrimonio
· Génesis 39:6b al 10 – José y Potifar.

· Mateo 15:19 al 20 – las cosas que nos hace contaminar.

· Gálatas 5:16 al 18 – no hagan cosas contra del Espíritu Santo.

· Hebreos 13:4 – la fidelidad conyugal.

· I Tesalonicenses 4:3 al 6 – apártense de la inmoralidad sexual.
Ahora, preparan un drama de 5 á 7 minutos sobre una cristiana que se enfrenta en una situación de tener sexo con su enamorado.  Demuestra como la cristiana debe portarse en esa situación y como se logra a salir de la situación sin pecar.
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