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La amistad que Noé tuvo con Dios 
Objetivo: Mostrar las características de una amistad verdadera de alguien que caminó con Dios, específicamente enfocando la confianza, la obediencia, la fidelidad y el amor. Génesis 6:5 al 9:17
· Hoy vamos a hablar sobre las amistades, específicamente nuestra amistad con Dios. Dios no quiere tener una relación con nosotros de obediencia obligatoria, ni una de sacrificios vacíos.  Él quiere tener una amistad intima con nosotros, una llena de amor, agradecimiento, respecto y obediencia porque aceptamos que Él hace lo mejor para nosotros. 
Óseas 6:6 – “Lo que quiero de ustedes es que me amen, y no que me hagan sacrificios, que me reconozcan como Dios, y no que me ofrezcan holocaustos.”
· En esta mañana vamos a concentrarnos en la amistad especial que Noé tuvo con Dios. La Biblia indica que Noé tuvo una amistad intima con Dios. 
¿Qué quiere decir amistad intima? 
Leamos Génesis 6:5 al 9:17
· La amistad que Dios tuvo con Noé: 
Noé tuvo un conocimiento de Dios por medio de sus antepasados y en forma personal. Cuando Dios le habló acerca del arca y su parte en el plan, Noé lo creyó y trató de cumplir su parte. No hubo dudas ni discusión. Gen. 6:22 -“Y Noé hizo todo según lo que Dios le había mandado.” 
Palabras de confianza: 

Génesis 6:8, “Noé contaba con el favor del Señor.”  
Génesis 6:9,  “Siempre anduvo fielmente con Dios.” 

Gen. 6:18, “Pero contigo estableceré mi pacto… “ 

Gen. 7:1, “tu eres el único hombre justo que he encontrado en esta generación.”

La obediencia de Noé:
Gen. 7:5, “Noé hizo todo de acuerdo con lo que el Señor le había mandado. “ 

Gen. 8:20,  “Luego Noé construyó un altar al Señor, y sobre ese altar ofreció como holocausto animales puros y aves puras. 

La fidelidad de Dios hacia Noé:

Gen. 8:21, “Aunque las intenciones del ser humano son perversas desde su juventud, nunca más volveré a maldecir la tierra por culpa suya.”

Gen. 9:1, Dios bendijo a Noé y a sus hijos con estas palabras: “Sean fecundos, multiplíquense y llenad la tierra.” 

Gen. 9:8,11 al 13 y 17, “Yo establezco mi pacto con ustedes, con sus descendientes.  Nunca más serán exterminados los seres humanos…” “Esta es la señal del pacto”… “he colocado mi arco iris en las nubes…” 

· La confianza en Dios: 

· Noé confió en Dios y aunque no entendió por completo Su gran plan, construyó el arca. Noé construyó el arca e hizo todo lo que Dios le había mandado en la forma exacta que Dios le había indicado. (Génesis 6:18 y 7:5) 
Lea - Hebreos 11:6 y 7. 
¿Por qué Noé pudo confiar tanto en las promesas de Dios? 

Dios quiere que confiemos totalmente en Él.  A Dios le gusta que le obedezcamos con todas nuestras fuerzas  (ganas) 

· Juan 14:15 – Si amamos a Dios lo mostramos por medio de la obediencia hacia Sus leyes. 
¿Eres obediente a las leyes y mandamientos de Dios? ¿En que áreas necesitas mejorar?
¿Practicas lo que dice la Biblia y sigues el ejemplo de vivir en Jesús?  ¿En que áreas necesitas mejorar?

¿Cómo podemos ver que está creciendo nuestro amor dentro de la amistad que tenemos con Dios?  
· “La fidelidad de Dios:

· Génesis 6:8 y 9 – Noé contaba con el favor del Señor. Noé era un hombre justo y honrado entre su gente. Oh sea que era de buen testimonio. Él siempre anduvo fielmente con Dios. 
 ¿Qué quiere decir andar fielmente? 

· Parte de una amistad íntima (cercana) es el amor que uno tiene para la persona.  Es un amor fraternal, entre amigos. Es el amor ágape cuando uno da todo por el otro y lo pone en primer lugar. Dios quiere tener una amistad intima con nosotros.  Dios no quiere nuestros sacrificios vacíos. Él quiere nuestro amor sincero. Él quiere que seamos fieles con Él.

· ¿Cómo es tu amistad con Dios?  
· ¿Tienes un amor verdadero y profundo para Él? 
· ¿Cuándo lees la Biblia u oras lo haces para pasar tiempo con Dios o porque es una obligación? 
· ¿Cuándo vas a la Iglesia lo haces para pasar tiempo con Dios o porque te sientes obligado hacerlo? 

Vamos a compartir los actos de fidelidad que Dios ha hecho en nuestro pasado.
Primero en tu hoja, apunta una provisión pequeña que Dios ha hecho en esta semana. 
Luego, apunta la provisión más grande que Dios ha hecho en tu vida o en la vida de tu familia. 
Ahora, en grupos de 4, cada persona va a compartir una de las cosas que ha escrito en su hoja. 
· Estos recuerdos, de las provisiones de Dios, nos sirven para ayudarnos a ser más fieles y tener más confianza en Él.  Son nuestros puntos de fuerza.  Es como cuando Dios rescató a los Israelitas de la esclavitud de Egipto. Era un punto grande en la vida de ellos. Cada vez que dudaban de la fidelidad de Dios podrían regresar a este momento en su historia y recordar de la gran fidelidad de Dios y tomar nuevas fuerzas. Es por eso que docenas de veces Dios les hacía recordar diciéndoles, “Yo soy el Señor tu Dios. Yo te saqué de Egipto, país donde eras esclavo.” Deut. 5:6
· Cada uno de nosotros tenemos nuestros propios recuerdos de la fidelidad de Dios.  Esos recuerdos nos sirven para, 1) recordar de la fidelidad de Dios y 2) agarrar nuevas fuerzas para seguir confiando en Dios y en lo que Él esta queriendo hacer con nosotros.  La Biblia también esta llena de ejemplos de la fidelidad de Dios para darnos más confianza en Él. (Ejemplo – la vida de Josué, la vida de David, la vida de Pablo, etc.)
· La Obediencia:
· Noé vivió su vida adorando y obedeciendo a Dios. Le tomó 120 años para construir el arca. Génesis 6:22 – y Noé hizo todo según lo que Dios le había mandado. 

· A Dios le agrada cuando vivimos nuestras vidas para adorarle.  Cuando cuidamos nuestra salud estamos apreciando el regalo del cuerpo que nos ha dado.  Cuando ayudamos a un amigo estamos en realidad sirviendo al mismo Dios. Cuando estudiamos o trabajamos con honestidad e integridad estamos dando un buen testimonio a Él.  Eso es vivir nuestras vidas adorando Su santo  nombre. Es enfocar todas nuestras actividades y actitudes hacía Dios y vivir para glorificarle. Eso es vivir en obediencia.

· Cuando comenzamos cada día diciendo, “Señor, quiero entregar mi vida y mi tiempo en tus manos como un sacrificio, como una vasija vacía para poder ser usado por ti hoy.”, estamos actuando en forma obediente.  Esa es la verdadera actitud de obediencia y humildad que Dios quiere.  Así, es, como Él va poder usarte totalmente para Su reino.  Así es como nuestras vidas pueden honrar y glorificar a Dios.
Lea - Salmo 37:23 y 24:
· Según estos versículos ¿qué te motiva a andar en obediencia a Dios dedicando tu vida adorándole en todo lo que haces?
· ¿Cómo estás viviendo tu vida? 
· ¿Estás viviendo tu vida para adorar a Dios y agradarle o estás viviendo para satisfacer tus propios deseos?

· Espero que ya tengas un concepto más claro de lo que es tener una amistad íntima con Dios. Requiere tener confianza con Él y lo  vemos por medio de la manera como  Él nos cuida y es siempre fiel. 
Requiere de nuestra parte serle fiel y obedientes 
Muy importante es recordar constantemente, que Dios nos ama sin condiciones, mandó a Su único hijo para morir y pagar por nuestras ofensas hecha en contra de Él. 
Es recordar que por Su gracia, no porque lo merecemos, nos ha dado la salvación y la vida eterna.  
Es por estas razones nada más que debemos honrarle y glorificarle con nuestras vidas.
