Pautas para compartir mi fe con mis amigos
· #1 – Pararte  antes de contestar las preguntas o hablar con tu amigo y pedir la dirección de Dios. Específicamente pedirle que te da Su sabiduría, palabras y compasión para poder contestar las preguntas correctamente. 

· Recordar que tu trabajo no es de convencer a la persona de tu posición u opinión. Tu trabajo es de ser la boca del Espíritu Santo para que Él puede hablar a la persona y convencerle de la verdad.

· Recordar que después de haber hablado a la persona, tu trabajo es de seguir orando para que la persona puede escuchar y obedecer  la voz del Espíritu Santo.

Preguntas para contestar:
· Tu amiga te dice que no cree que Dios existe.  ¿Cómo puedes mostrarla que si existe? La naturaleza misma muestra que un gran poder lo ha formado. Ese poder lo llamamos Dios.  Hay que da le ejemplos de la naturaleza que muestra la creatividad y sabiduría de Dios. 

Génesis capítulos 1 y 2, Nehemias 9:6, Isaías 45:18, Salmo 19:1, Amos 5:8
Hay que da le ejemplos personales de cómo Dios esta actuando en tu vida.

· Tu amiga dice que Dios no creo el universo, que fue por el proceso de la evolución ¿Cómo puedes mostrar que Dios creo al universo?

Hay que da le ejemplos de la naturaleza que muestra la creatividad y sabiduría de Dios. 

Hay que explicarle que fue la plena sabiduría de Dios que se ubico la tierra a la distancia exacta del sol para poder soportar vida. Ningún otro planeta es capaz de soportar vida porque su temperatura es muy frió o muy caliente y no tienen un ambiente perfecto para hacerlo.  A demás la tierra esta inclinada 23 grados.  Eso permite a los hemisferios norte y sur de tener las cuatro estaciones del año.

En el ejemplo del agua veíamos la sabiduría de Dios también.  El agua tiene tres formas. En forma de hielo se puede almacenarlo.  Dios creo el agua así para poder almacenar nuestra agua en las glaciares para que no nos falta.  El agua en forma liquida es nuestra riego y agua potable para nuestro consumo.  El agua en forma de vapor es agua reciclado que la permite ser evaporada del mar y llevado por los nubes donde calle en forma de lluvia en las montanas y valles.

El mundo crea que nuestro universo fue algo que ocurrió por si mismo, por casualidad. Muchos mundanos crean en la evolución.  Ellos piensan que todas las cosas han evolucionado de gases pasando millones de años se ha creado por casualidad lo que tenemos ahora. Ellos no quieren creer en un gran Dios que tiene el poder de crear las cosas y crear a ellos.  Más bien prefieran creer que fueron evolucionados de los monos. Su miedo es de que si crean en un gran Dios van a tener que ser responsables hacia Él.  Ellos no quieren ser controlados por Dios más bien, quieren ser sus propios dioses.

PERO, nosotros cristianos, los hijos de Dios, crean en Su existencia y presencia en nuestras vidas. ¡Nuestro alegría viene cuando vemos y sentíamos la presencia, poder y propósito de Dios en cada momento de nuestras vidas!

Génesis capítulos 1 y 2, Nehemias 9:6, Isaías 45:18, Salmo 19:1, Amos 5:8
· Tu amiga dice que Dios es cruel e injusta porque permite que muere gente inocente  hasta los niños. ¿Cómo puedes mostrar que Dios es justo y que nos ama?
Dios es omnipotente. Ese atributo describe la habilidad de Dios de hacer lo que Él quiere. Él es el último poder y autoridad en el universo. La voluntad de Dios es limitado solo por Su propia naturaleza. Así que Dios no puede hacer algo que va en contra de Su propia naturaleza. Por ejemplo; Dios no puede ignorar el pecado porque lo aborrece y  no puede pecar porque es perfecto. Por eso, Dios no puede estar en la presencia de personas que han pecado. Es por eso que a las personas que no se arrepienten de sus pecados, Dios los tiene que castigar. El castigo consiste en sufrir las consecuencias del pecado mismo e ir al infierno (ser eternamente separado de Dios). Pero, Dios si usa Su poder para perdonar a los pecadores porque Él es lleno de gracia y amor hacia nosotros. 
I Corintios 10: 13 dice que Dios es fiel y no nos deja ser tentados más de lo que podemos aguantar.  Siempre nos da una salida.
Romanos 8:28 dice que Dios dispone todas las cosas para el bien de quienes lo ama.
Juan 3:16 muestra el gran amor de Dios y Su plan de salvar a todas las personas de sus pecados.

· Tu amiga dice que Dios solo es una energía positiva en el universo y que no participa en nuestras vidas. ¿Cómo lo puedes mostrar que si Dios esta participando en nuestras vidas?  
Dale  ejemplos personales de cómo Dios ha contestado tus oraciones y las maneras que esta participando en tu vida.
Dale ejemplos de la Biblia de cómo Dios ha interactuado en las vidas de las personajes. (Ej. La vida de Rut, la vida de David y la vida de Josué.)
· Tu amiga dice que Jesús fue un profeta y un buen maestro igual que Buda, Confuso y otros. Él no fue el Mesías. ¿Cómo puedes mostrar que Jesús si fue la Mesías?
Comparta con ella la historia de Su crucifixión y resurrección. (Lucas capítulos 23 y 24) Específicamente muéstrale como Su crucifixión y resurrección fue profetizado antes y como se cumplió al pie de la letra. (Isaías 7:14, 9:7, 42:1, 61:1.)
Expídale que Buda, Confuso y los demás maestros ofrecen enseñanzas buenas para que TU puedes cambiar y mejorar tu vida sola pero Jesús te ofrece el perdón de pecados y la vida eterna que son cosas permanentes y que solo vienen por medio de Él.

· Tu amiga te pregunta, ¿Por qué pierdes tu tiempo yendo a la Iglesia, orando y leyendo tu Biblia? ¿Cómo lo vas a responder?

Comparta con ella honestamente algunas cosas que has aprendido por medio de tus devocionales, los sermones y los estudios bíblicos. Específicamente explícale como estas cosas que has aprendido te ha ayudado de cambiar y mejorar tu vida.

Comparta con ella como Dios ha respondido a tus oraciones.

Comparta con ella los beneficios de tener amigos  cristianos y el apoyo de los hermanos de la Iglesia.  Explícale como es de ser parte de la familia cristiana.
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