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La Voluntad de Dios
para mi Vida

¿Cuál es el propósito de Dios para mi vida?
· Muchas veces nosotros pensamos que el mundo gira alrededor de nosotros. Que somos de gran importancia.  Pero, en el gran esquema del universo, yo soy solo un puntito en él.

· Yo debo reconocer que el propósito de mi vida, la razón porque existo, es parte del gran plan que Dios tiene para toda la humanidad durante toda su historia.  Ese plan es de salvar a todas las personas y enseñarnos a amarle y glorificarle. (Juan 3:17)

· Mi vida esta conectado con los demás personas del mundo.  Lo que yo hago afecta a los demás y lo que ellos hacen afecta a mí. 

· Ej. Quemando los bosques afecta la cualidad del aire y la accesibilidad de los árboles para muchas personas.  Si boto mi basura en el rió, va afectar la calidad del agua para las personas que viven abajo.

· Yo soy el siervo del Señor y Él quiere usarme en Su gran plan para el mundo. (Romanos 12:1)

· Dios me ama y quiere formar una amistad intima conmigo para toda la eternidad. (La historia de Israel y su amistad con Dios.)

Propósito Principal de la Vida:
· ¡Fuimos creados por Dios para amarle y adorarle!  (Apocalipsis 4:11)
· ¿Como podemos cumplir este propósito?

· Adorando a Dios en todo los que pensamos, hacemos y hablamos.
· Mostrar nuestro amor a Dios por medio de nuestro servicio a los demás.
El clave es aprendiendo a amar.
· Ama al Señor tu Dios con todo tu corazón, con todo tu alma, con toda tu mente y con todas tus fuerzas.  (Marcos 12:30)  Dios nos ama. (I Juan 4:16)
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Que el amor que tenemos por Dios sea con sinceridad del corazón y con todas nuestras ganas.  Debemos amar a Su palabra y Sus  mandamientos con nuestra mente hasta que se llenan nuestro cabeza y nuestros pensamientos. (Salmo1:2, Romanos 12:2) Así nos va a motivar a usar nuestras fuerzas para testificar de Él y Su gran amor. Amando a Dios así podemos tenerle como parte de nuestras vidas permanentemente.

· El hecho de saber que me importa tanto a Dios que el mismo creador del universo quiere tener una amistad intima conmigo me dará un gran sentido de importancia y significado.
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Dios quiere formar una amistad íntima contigo.  (Noé)
· Dios quiere que le amamos con toda nuestro ser. Dios no quiere nuestros sacrificios. Él quiere nuestro amor sincero. (Oseas 6:6) Noé tuvo una amistad intima con Dios. (Génesis 6:9b)  

· Dios quiere que le confiamos totalmente en Él. (Hebreos 11:6)  Noé confió en Dios y aunque no lo entendió por completo Su gran plan, construyó el arca. Le tomo 120 años para hacerlo. (Hebreos 11:7) 

· Dios le gusta que le obedecemos con todas las ganas. (Salmo 119: 33, Juan 14:15) Noé construyo el arca y hizo todo lo que Dios le había mandad en la forma exacta que Dios le había indicado. (Génesis 6:22)

· Dios le gusta cuando le adoramos y somos agradecidos por lo que Él hace en nuestras vidas. (Salmo 69:30-31) Cuando Noé y su familia llegaran a  salvarse después del diluvio dieron gracias a Dios por su protección. (Génesis 8:20)

· A Dios le agrada cuando vivimos nuestras vidas para adorarle.  Cuando cuidamos a nuestra salud estamos apreciando el regalo del cuerpo que nos ha dado.  Cuando ayudamos a un amigo estamos en realidad sirviendo al mismo Dios. Cuando estudiamos o trabajamos estamos dando un buen testimonio a Él.  Eso es vivir nuestras vidas para adorar Su santo  nombre. Es enfocar todas nuestros actividades y actitudes hacía Dios y viviendo para glorificarle. (Salmo 37:23)

· ¿Cómo es tu amistad con Dios?  ¿Tienes una buena relación con Él, como lo de Noé?
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¿Qué haría Jesús y que haría el mundo?     
· ¿Qué haría Jesús/el mundo en esta situación? 
 Te entierres que tu novia esta embarazada y es tu culpa.  (Juan 8:3-11)

· ¿Cómo podía reaccionar  Jesús/ el mundo en esta situación?  
Unos amigos tuyos están acosándote de cosas que jamás has hecho y los demás personas están hablando mal de ti al resultado.  (Juan 8:13-18)
· ¿Cómo pensaría Jesús/ el mundo de estas personas?  
Las personas con problemas mentales, los borrachos, las prostitutas, la gente que viven en la calle.  (Mateo 11:4-5, Lucas 7:44-48)

Mostrar nuestro amor a Dios por medio de nuestro servicio a los demás.
· Ama a tu prójimo como a ti mismo.  (Mateo 22:39)
· ¿Qué significa ese versículo para ti?
· ¿Cómo puedes cumplir con ese versículo?  ¿Cómo puedes amar a tu prójimo?
· Si amamos y respectamos a nosotros mismos entonces debemos de tratar a los demás igual.

· El amor es la cosa más duradera en la vida, es eterna. (I Corintios 13:13)  Dios es amor. (I Juan 4:16b)

¿Cómo puedo amar a mi prójimo?
· Hacer cada acto de servicio como que lo estas haciendo para el mismo Jesús. (Mateo 25:35-40)

· ¿Qué actitud necesitaras para poder hacer cosas para Jesús?
· Compartiendo las lindas cosas que he aprendido de Dios. (I Timoteo 4:13, II Timoteo 3:16)
· ¿En que maneras puedes compartir lo que sabes de Dios con tus amigos?
· Orando por los demás. (Filipenses 4:6, Santiago 5:16, I Tesalonicenses 5:17)
· ¿Estas orando por tu familia y tus amigos?
· Con palabras que anima y motiva.  (I Tesalonicenses 5:11)

· ¿Eras un buen amigo en el sentido de animar y motivar a tus amigos y los miembros de tu familia?
· Con actos de servicio.  (Hechos 9:36, Lucas 10:33-35)

· ¿Tienes el buen hábito de servir a Dios, a tu Iglesia, a tu familia y a los demás?
· Con mis posesiones.  (Hechos 2:44-45, I Reyes 17:9-16) 

· ¿Estas usando a tus posesiones para servir a Dios y los que tienen necesidades?
Hay tres cosas que bloquean nuestro servicio a los demás.
· El Miedo – tenemos miedo de que si entregamos a nuestros vidas al Señor, Él no va poder darnos la calidad de vida que queremos. Nos olvidamos que Él es el creador de universo y puede proveer todo lo que necesitamos.  (Filipenses 4:19, Marcos 11:24)

· Otra cosa es que tenemos miedo de que Dios nos va a pedirnos algo que no vamos a querer ni poder hacer.  Nos olvidamos del gran amor que Dios tiene para nosotros y que Él solo tiene lo mejor para nosotros.  Él no nos va pedir algo que no vamos a poder cumplir con Su ayuda. Es por eso que nos equipa con dones y talentos y nos ha dado a Su Espíritu Santo como ayudante. (Juan 14:16 y 26)

· A veces tenemos miedo de enfrentar las cosas difíciles de la vida. Tratamos de enfrentarlos solos en lugar de confiar en Dios y Sus grandes poderes.  (I Corintios 10:13, Mateo 28:20b)
· ¿En que maneras esta el miedo obstaculizando tu amistad con Dios?
· ¿En que maneras esta el miedo obstaculizando tu habilidad de obedecer a Dios?
· El Orgullo – queremos controlar a nuestros propias vidas. Queremos hacer las cosas a nuestra manera pidiendo la ayuda de Dios pero que Él trabaja con nosotros en lugar de seguir Su plan como Él quiere.   (Salmo 10:4, Proverbios 13:10, 16:18)

· ¿En que maneras esta tu actitud de orgullo afectando  tu amistad con Dios?
· ¿En que maneras esta tu actitud de orgullo afectando tu habilidad de permitir que Dios controla y guía tu vida?
· La Confusión -  Dios es un dios de la verdad.  Satanás es el dueño de la mentir.  Toda mentir nos causa confusión.  Cuando estamos confundidos es porque estamos escuchando a Satanás y sus mentiras.  Cuando escuchamos y obedecemos al Espíritu Santo andamos en la luz y la verdad.  (I Corintios 14:33, Juan 8:44)

· ¿Estas haciendo caso a las mentiras de Satanás?
· ¿Estas confundido en lo que Dios quiere que hagas por Él?  Pédele aclaración.
Dios vea la vida como:
· Una prueba – Dios usa las pruebas, refinamientos y tentaciones para ayudarnos a formar nuestro carácter y probar nuestra obediencia.  
· Dios esta constantemente observándonos para ver como vamos a reaccionar, actuar o pensar. Él quiere que pensamos, actuamos y hablamos en formas que le agrada y le da gloria.  (II Crónicas 32:31)
· Dios nos prueba por medio de los cambios drásticos en la vida, las promesas postergadas, las oraciones sin respuestas, la crítica no merecido y las tragedias.  (I Corintios 10:13)
· Dios observa a nuestro fe por medio de los problemas, nuestro esperanza por medio de cómo manejamos nuestros posesiones y  nuestro amor por medio como tratamos a las personas.

· ¿En que áreas de tu vida estas siendo probada?  Ora que Dios te da las fuerzas para poder pasar estas pruebas.
· Un regalo – la vida, los posesiones, nuestra inteligencia, nuestros talentos y recursos todos son regalos de Dios prestados para usar en Su servicio.  (Salmo 24:1, I Corintios 4:2)
· ¿Tienes una actitud de agradecimiento por todo lo que Dios te ha dado en la vida?
· Algo temporal – la vida en la tierra es algo temporal. (Job 8:9, I Pedro 2:11) Estamos aquí para aprender a amar y adorar a Dios.  Hacemos esto por medio de una amistad intima con Dios, imitando el ejemplo de Jesucristo y sirviendo a los demás.
· En realidad estamos en la tierra por breves momentos.  La vida real esta en el cielo con Dios que dura toda la eternidad.  Es como un bebe que vive en el vientre de su mamá por unos meses no más.  Su vida real esta afuera en el mundo. (II Corintios 4:18)
· ¿Estas viviendo tu vida como que es algo temporal?  
· ¿Tus metas para tu vida son eternos o están basadas en las cosas de este mundo?
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Descubriendo los talentos que Dios me ha dado:                
· A cada uno de nosotros Dios nos ha dado talentos especiales para que podemos cumplir los trabajos específicos que Él ha escogido para cada uno.  (Romanos 12:6-8, I Corintios 12:8-11)

· A cada persona que acepta a Jesús como su Señor y Salvador, Dios le da Su Espíritu como ayudante permanente. (Juan 14:16)

El proceso de los talentos:

· Cuando Dios nos da nuestros talentos tenemos que pasar un largo proceso en aprender a usarlas.  A veces tenemos talentos pero no entendemos como Dios los va usar.  Siempre debemos de ser pacientes y esperar que Dios revela Su plan para nosotros en Su divino tiempo y manera (Habacuc 2:3).
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Las dos preguntas grandes:

· ¿Qué has hecho con Jesucristo? ¿Has aceptado a Cristo con tu Señor y Salvador? ¿Has aprendido de amarle y confiar en Él?
· ¿Qué hiciste con lo que te ha dado? ¿Qué hiciste con tu vida, los regalos, los talentos, las oportunidades, las amistades y los recursos que te ha dado? ¿Lo has usado para ti misma o lo has usado para servir a los demás?
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