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Que significa ser soltero: 
· Es ser una completa criatura de Dios.  Somos creados en su imagen y semejanza.  Solitos somos personas completas. (Gen. 2:26ª)
· ¿Es correcto decir que estoy buscando mí, “media naranja”?  En realidad es mentira, porque da la impresión que uno no esta una persona completa sino esta casado.

· Somos completos. Nada de nosotros fue en error. Dios nos tejió y pensó en cada parte de nuestra personalidad, alma y ser. No sólo Dios nos ama, sino también le gustamos y le gustamos quienes vamos a ser. Somos completos en Él y no nos falta nada.
· Nunca debemos de pensar que porque soy soltero nunca nadie me va a amar o que no soy guapo o bonita para que alguien me puede amar. No debemos definir nuestra identidad por otras personas. 

· De ninguna manera soy incompleta porque no soy casada.  Cuando uno se casa, Dios toma 2 personas completas y les junta en un solo nuevo ser. (Gen. 2:24)
¿Pero que puedo hacer siendo soltero?
· I Corintios 7: 7-9, 32-35:
· ¿Qué dice Pablo sobre porque es mejor quedarte soltero?
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Que debo hacer siendo soltero y que es lo que no debo hacer:
· Es como un regalo:
Algunas personas dicen que de ser soltero es un regalo. Otros dicen que si es un regalo, quieren devolverlo. Pero un regalo de Dios es muy especial si creemos que Él nos conoce más que otros, y que Él quiere lo mejor para nosotros, y que Él tiene un plan para nosotros.

Imagínate tu persona favorita en todo el mundo—de repente tu abuelito o tú mejor amigo—te da un regalo. Te conocen y te aman. ¿Qué harías? ¿Te pondrías triste? ¿Lo dejarías en la mesa y harías muecas? No. Lo abrirías y lo usarías ahora.

De ser soltero es un regalo de tiempo, una vida enfocada. Debemos abrirlo y usarlo. No significa que nunca queramos casarnos sino que queremos vivir una vida completa ahora y no desperdiciar el tiempo que Dios nos ha dado.
Satisfacción o contentamiento en ser soltero es…

· Vivir una vida abundante, lo que Dios nos  ha prometido. 

· Dejar que Dios controla tu vida.

· Tener esperanza y paz en que Dios tiene un plan especial.

· Tener perspectiva en quien somos y quien es Dios.
Satisfacción o contentamiento en ser soltero NO es…

· Decir que no quieres casarte nunca.

· Decir a Dios que no quieres que Él provea una pareja para ti.

· Buscar una felicidad falsa o usar una máscara de ser contenta cuando no lo estas.

· Pensar que de ser contento es posible cada segunda de cada día.  El la vida siempre hay momentos felices y momentos tristes.

· Dios nos ofrece una vida abundante, completa y satisfecha. Él quiere que vivamos cada día en el conocimiento de su gracia. Algunas creyentes y no creyentes han perdido el mensaje de la vida en abundancia y han aceptado menos que lo mejor de si mismos y para si mismos.

· La esperanza es una promesa de un futuro bueno y seguro. El contentamiento o la satisfacción es un sentido que podemos descansar en la esperanza. Alguien que nos conoce súper bien sabe cuales son nuestras experiencias, pecados y éxitos y a donde nos vamos. Sabe el fin de nuestra historia. 
Agarra a la verdad de Dios cada día. Permitan que Dios les entrene. ¿Cómo lo hago? 
Por medio de recordar las verdades en la Biblia.
Filipenses 4:8 – medita en todo lo bueno.

Salmo 9:10 – Dios nunca nos va a abandonar.
Proverbios 3:5-6 – confía solo en Dios y anda en Su camino.
Filipenses 4:19 – Dios sabe lo que necesitamos.
Salmo 62:5 – el descanso y la esperanza.
Mateo 6:25-34 – busca primero el reino de Dios.
Salmo 139:13-16 – Dios nos conoce y tiene un plan para nuestros vidas.

· Pollo a la verdad:
· ¿Cuántos de Uds. les gustan el pollo? ¿Lo han comerían así? (Foto de pollo pelado) ¿Por qué no? Acaban de decir mí que les gustan el  pollo.

Comerlo así no va a ser rico, y puede ser peligroso y hacernos daño. Sin cocinarlo, es muy feo. 
· ¿Alguien quiere comerlo así?  (Foto de pollo a la brasa)
A veces pensamos que sabemos mejor que Dios y estamos listos para nuestra pareja o para el sexo. Pero Dios sabe que hay más para hacer en prepararnos para esas cosas
Con este pollo, con la preparación correcta, con especias, con tiempo, puede ser muy rico…así.

No debemos de darnos prisa cuando Dios nos está preparando o está preparando nuestra pareja. Darnos prisa puede ser feo, peligroso o  hacernos daño. Esperen a Dios. A menudo tener prisa es el primer paso al pecado.

· Muchos están solteros y esperando.  Esperar significa que estamos deseando algo y confiamos que Dios tiene un plan. Espera sin desespera es un buen título para este taller. Son opuestos. Desesperar es dejar de esperar y tratar de tomar el control. Alabar es el opuesto de preocupación también. Cuando te preocupas, no reconoces quien es Dios. Nuestra mente es la clave, aunque todo nosotros vamos a experimentar días bajos o estar con la depresión.
· Si somos desesperados a dejar la vida soltera y casarnos por no estar solos.  

· ¿Qué nos puede pasar?
· Puedo casarme con la persona equivocado.
· Puedo tener una vida triste, infeliz o violenta.

· Puedes tener un matrimonio más o menos pero no perfecto con quiere Dios.
· Si no estas listo para manejar tan gran responsabilidad y si no estas estable en quien eres entonces tu matrimonio tiene un alto chance de fracasar. 
· A veces estamos enamorados de ser amados porque pensamos que debemos casarnos. Eso no es un amor verdadero y no es una razón buena para casarte. 
· Es totalmente incorrecto pensar que podemos cambiar nuestra pareja.  Muchas mujeres se casan pensando que eso es posible.  Solo Dios puede cambiar a una persona y solo si esa persona quiere ser cambiada. 

· No debemos casarnos para agradecer a la familia, los amigos, etc.
· Antes de casarte debes conocer tus fuertes y debilidades por que cuando te cases estos cosas va hacer más visibles y te puede causar problemas.

· Para casarte y tener un buen matrimonio, debes ser una persona  madura, estable en tu personalidad y saber comunicarte bien.
· Hay diferencias entre los hombres y las mujeres.  Uno de ellos es la comunicación.  Los hombres piensan directamente al grano. No son detallistas.  Las mujeres piensan más indirectamente y se concentran en todos los detalles.  (Ej.  Hombres – vamos a invitar a los amigos a comer.  Mujeres – vamos a invitar a los amigos a comer.  Tenemos que comprar la comida, voy a preparar tal cosa, voy a comprar flores…..)
¿Qué debo estar haciendo con ese tiempo de mi soledad?
· Puedo concentrarme en mi vida espiritual y mi amistad con Dios.

· Puedo aprender más de la Biblia.

· Puedo enseñar lo que se de la Biblia y la vida Cristiana.

· Puedo servir a Dios en muchas cosas.

· Puedo terminar mis estudios profesionales.

· Puedo avanzar en mi carrera.

· Puedo comprar cosas como; un carro, muebles, una casa, etc.
¿Qué debo estar haciendo para prepararme a casar?
· ¿Quién fue la persona más importante en tu vida? ¿Y porque? (Muchas veces estamos buscando una persona con esas mismas cualidades para casarnos.)
· ¿Con que tipo de persona quieres casarte?  Haga lista de sus cualidades. 
· ¿Cuál es el sueño más grande de tu vida? (Debes buscar a alguien que también tiene ese sueño o te va a ayuda a cumplirlo.)
· ¿Que te gusto más de la vida con tu familia?   (Muchas veces queremos una vida familiar de ese tipo.)
· ¿Que evento te causo más doler en la vida? (Esos tipos de situaciones siempre debemos de evitar.)
· ¿Que sentimientos negativos tuviste creciendo?  (Esos tipos de situaciones siempre debemos de evitar.)
· ¿Que sentimientos negativos tienes ahora?  (Esos tipos de situaciones siempre debemos de evitar.)
¡Orar por nuestros futuros esposos y esposas!
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